

19 грудня 2013 року

### «Круглий стіл» з працівниками ЦОС № 14 в Долинському районі



18 грудня 2013 року відповідно до вимог наказів головного управління від 13.04.06 № 41 «Про затвердження положення про День Пенсійного фонду України в області» та від 12.02.07 № 22 «Про внесення змін до наказу від 13.04.06 № 41», забезпечено проведення Дня Пенсійного фонду України в Долинському районі, а саме проведено «круглий стіл» з керівництвом та працівниками ЦОС № 14 Кіровоградської дирекції УДППЗ

«Укрпошта».

На зустрічі були присутні начальник управління Пенсійного фонду України в Долинському районі Надія Циберман, заступник начальника управління Олена Маркова, начальник відділу з виплати пенсій Світлана Басалка, начальник ЦОС № 14 Кіровоградської дирекції УДППЗ «Укрпошта» Валентина Саула, начальники пересувних та міського відділень поштового зв'язку, листоноші ЦОС № 14 м. Долинська.

Надія Циберман проінформувала про потребу та забезпеченність власними коштами на виплату пенсій, про проведені перерахунки пенсій з 1 грудня 2013 року, в т.ч. дітям війни, роз'яснила порядок опрацювання судових рішень та фінансування цих виплат. Особливу увагу приділила питанню своєчасності та повноти виплати пенсій. Начальник управління запропонувала, з метою своєчасної виплати пенсій та грошової допомоги у період зимових свят, заздалегідь обговорити режим роботи відділень поштового зв'язку для недопущення затримок у виплаті пенсій.

Олена Маркова повідомила про особливості прийому громадян за принципом «єдиного вікна», про виїзди «мобільних офісів» до сільських рад району, про роботу інформаційних наметів, про номери телефонів «гарячої лінії» управління. Запропонувала ознайомитись з роботою інформаційного кіоску та веб-порталу електронних послуг Пенсійного фонду України.

Світлана Басалка зауважила, що з метою рівномірної та своєчасної виплати пенсій, необхідно виплатним об'єктам поштового зв'язку переглянути та при необхідності відкоригувати графіки виплати пенсій.

Під час зустрічі були обговорені питання, які найчастіше виникають у пенсіонерів до працівників пошти щодо пенсійного законодавства, на які були надані відповідні роз'яснення та питання, які турбують особисто працівників пошти, були обговорені нагальні проблеми, вислухані пропозиції, роздані брошури «Пенсійний вік для жінок» та «Про перерахунок пенсій з 1 грудня 2013 року». Серед працівників було проведено анкетування з визначення громадської думки щодо роботи управління Фонду в районі.

Наприкінці зустрічі Надія Циберман привітала присутніх з наступаючими святами, подякувала за співпрацю та побажала присутнім міцного здоров'я та успіхів у роботі.